
По факту убийства трех человек в Ленинском районе возбуждено уголовное дело

В связи с многочисленными обращениями средств массовой информации следственное управление СКП РФ по НСО сообщает, что в ночь на понедельник 20 сентября 2010 года у подъезда дома по ул. Заболуева в Ленинском районе города обнаружены трое молодых мужчин с признаками насильственной смерти. Личности погибших установлены.

По факту преступления возбуждено уголовное дело по п. «а» ч.2 ст. 105 УК РФ – убийство двух и более лиц.

В настоящее время следователями отдела по расследованию особо важных дел и следственного отдела по Ленинскому району г. Новосибирска проведен осмотр места происшествия.

Во взаимодействии с сотрудниками милиции проводятся следственно-оперативные мероприятия, направленные на установление обстоятельств произошедшего.

20 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/747651>